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DELIBERA NUMERO 3 DEL 15/06/2015 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  

CONSIGLIO COMUNALE 

ORIGINALE  
 

Oggetto : 

COMUNICAZIONE DEL SINDACO AL CONSIGLIO COMUNALE DELLA 

COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA E DELLE MANSIONI ATTRIBUITE 

AGLI ASSESSORI  

 

L'anno  DUEMILAQUINDICI il giorno  QUINDICI del mese di GIUGNO alle ore 20:307 , nella 

casa municipale. 
 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri comunali. All’appello risultano 

 
 Nominativo Presente Assente Nominativo Presente Assente 

PASINETTI RENATO X  BOSIS PAMELA X  

TIRONI SIMONA X  PLATTO FABIO X  

BERTOZZI CHRISTIAN X  MACULOTTI PATRIZIA X  

CHIARASCHI LUCIA ROMANA X  UBOLDI DAVIDE X  

SANTI FAUSTO X  ZINI FRANCESCA X  

SCALVINI ROBERTO X  VERZELETTI STEFANO X  

RESCONI SIMONA X  MICHELINI GIANFRANCO X  

COLOSIO LUCA PIETRO X  PATERLINI DOMENICO X  

CHIARI FABIO X     
 

   
Totali 17 0 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Renato Pasinetti (Sindaco) assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza  il Segretario Comunale Siciliano Dott. 

Domenico. 



 

Deliberazione del Consiglio Comunale n. 3 del 15/06/2015 

 

 

 

Pasinetti Renato (Sindaco): al punto tre all’ordine del giorno abbiamo la comunicazione del 

Sindaco al Consiglio Comunale e alla popolazione della composizione della Giunta e delle 

mansioni attribuite agli assessori, salto la parte burocratica e passo alla composizione della Giunta 

che ho avuto modo di conoscere bene e ho rinominato; in questo caso,  ho avuto un’integrazione 

importantissima nella mia giunta con un persona che si è aggiunta al nostro gruppo, credo che il 

risultato elettorale ottenuto dalle persone che adesso vi vado ad elencare sia davvero degno di 

menzione perché la nomina di assessore, di Vicesindaco può essere fatta in tanti modi ma questa 

sera io vado ad ufficializzare al pubblico queste nomine ma sono nomine che ognuno di loro si è 

meritato sul campo:  ora da lettura delle deleghe come inserite nel testo della delibera.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visto il Verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni Elettorali, tenutasi in data 01 giugno 

2015, contenente i risultati della elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutesi in 

questo Comune il 31 maggio 2015;  

Visto l'art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio 

universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei 

rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano i componenti della giunta, tra cui 

un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima 

seduta successiva alla elezione. 

Visti gli atti di nomina ad Assessore e Vicesindaco: 

ns prot. n.9050 con il quale il Consigliere Comunale Simona Tironi è stato nominato Vicesindaco 

con delega delle funzioni cultura, sport, manifestazioni, commercio e attività produttive, 

associazioni sportive, culturali e di volontariato; 

ns prot. n.9051 con il quale il Consigliere Comunale Roberto Scalvini è stato nominato Assessore 

con delega delle funzioni urbanistica, edilizia privata, agricoltura e rogge, verde pubblico, 

ambiente ed ecologia; 

ns prot. n.9052 con il quale il Consigliere Comunale Luca Pietro Colosio è stato nominato 

Assessore con delega delle funzioni Sicurezza, lavori pubblici, gestione e manutenzione del 

patrimonio comunale, servizi cimiteriali, orti comunali e viabilità; 

ns prot. n.9053 con il quale il Consigliere Comunale Bertozzi Christian è stato nominato Assessore 

con delega delle funzioni servizi sociali, politiche giovanili, rapporti con ASL e delegato Piano di 

Zona socio sanitario; 

ns prot. n.9054 con il quale il Consigliere Comunale Lucia Romana Chiaraschi è stato nominato 

Assessore con delega delle funzioni bilancio e tributi; 

emessi dal Sindaco in data 08 giugno 2015 

Visto l’art.19, comma 3, dello Statuto Comunale del Comune di Travagliato; 

 

Richiamato l’art.42 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n.267 (TUEL) e s.m.i.; 



 

 

Attestato che sulla proposta della presente: 

 sono stati preventivamente acquisiti i pareri favorevoli, in ordine alla regolarità tecnica e 

contabile, espressi dai Responsabili competenti ai sensi dell’art.49 del TUEL; 

 il Segretario comunale si è espresso condividendone i contenuti sotto il profilo della 

conformità alle norme di legge (articolo n.74 dello Statuto Comunale vigente); 

PRENDE ATTO  

della nomina dei componenti della Giunta e del Vicesindaco, secondo quanto esposto in premessa, 

parte integrante e sostanziale del presente atto.  

 

 



 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 

 

 Il Sindaco  Il Segretario Comunale  

   Renato Pasinetti      Siciliano Dott. Domenico 

 

 

 __________________________________________________________________  
  

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Visti gli articoli 124 comma 1 e 125 del decreto legislativo 18 agosto 2000 N. 267 e 32, comma 1, 

della legge 18 giugno 2009 numero 69, io Segretario comunale certifico che la presente 

deliberazione, in data odierna: 

 

1. è stata pubblicata sul sito informatico del Comune, sezione albo on line, dove vi rimarrà per 

almeno quindici giorni consecutivi dal 22/06/2015 al  07/07/2015  

 

Travagliato, li 22/06/2015  

 

  Il Segretario Comunale  

    Siciliano Dott. Domenico  

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Visto l’articolo 134, commi 3 e 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267, io Segretario 

comunale certifico che la presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità: 

 

[ ] è stata dichiarata immediatamente eseguibile con il voto espresso della maggioranza dei 

componenti la Giunta (articolo 134, comma 4). 

[X] è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 

Travagliato, li 22/06/2015  

 

  Il Segretario Comunale  

    Siciliano Dott. Domenico  

 

 

    

        

 

      

      

 

 

 


